

**OBČINA VOJNIK**  
**22. SEJA OBČINSKEGA SVETA**  
**1. TOČKA**  
**Datum: 27. 06. 2013**

PREDLAGATELJ: župan Benedikt Podergajs

**POTRDITEV ZAPISNIKA 21. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VOJNIK**

---

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik na 22. redni seji dne 27.06.2013 potrdi zapisnik 21. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik.**

Pripravila:  
Tanja Golec Prevoršek



Župan Občine Vojnik  
Benedikt Podergajs



Vojnik, 23.4.2013  
Številka: 032-0006-2013/2 (7)

## Z A P I S N I K

**21 . redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik,  
ki je bila v torek, 23. 4. 2013, ob 18. uri  
v sejni sobi Občine Vojnik**

### **Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda**

Seja je bila sklepčna, ob otvoritvi seje je bilo prisotnih 15 svetnikov, upravičeno odsotni Egidij Čretnik, Janez Karo in marjan Kovač

Drugi prisotni: Branko Jeranko, NT&RC, predstavnice občinske uprave: Mojca Skale in Tanja Golec Prevoršek.

Sejo je vodil župan Benedikt Podergajs. Otvoril je sejo, pozdravil navzoče in predlagal dnevni red, kot so ga svetniki prejeli v vabilu z dodatno točko.

Svetniki so soglasno, s 15 glasovi, sprejeli predlagani

### **DNEVNI RED:**

- 1. Potrditev zapisnika 20. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik**
- 2. Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Hrastnik (Vojnik)**
- 3. Letni program športa Občine Vojnik za leto 2013**
- 4. Sprememba Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Vojnik**
- 5. Predlog za podaljšanje koncesije za upravljanje pokopališča v Vojniku**
- 6. Dopolnilni Sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Vojnik za leto 2013**
- 7. Poročilo o delu občinske uprave**
- 8. Poročilo o delu odborov in komisij**
- 9. Vprašanja in pobude svetnikov**

### **Ad 1. Potrditev zapisnika 20. seje Občinskega sveta Občine Vojnik**

Župan je povzel zapisnik in sprejete sklepe 20. redne seje. Župan je pojasnil, da se je sestel z g. Ravnakom v zadevi plačila komunalnega prispevka za objekt »farovski marof«. Župan je g. Ravnaku podal predloge, s katerimi se je načeloma strinjal, tako, da sklic komisije, imenovane za ta primer, trenutno ni potreben. Če bo potrebno, bo občinska uprava komisijo sklicala.

### **PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik na 21. redni seji dne 23.4.2013 potrdi zapisnik 20. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik.**

NAVZOČIH: 15

ZA: 15

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

## **Ad 2. Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Hrastnik (Vojnik)**

Viktor Štokojnik, predsednik Odbora za okolje in prostor ter komunalno je pojasnil, da sta investitorja Hrastnik Silva in Robi pristopila k izdelavi občinskega podrobnega prostorskega načrta na območju parcel št. 1095/2 k.o. Vojnik okolica, ki je v naravi travnik. Velikost območja OPPN znaša 507 m<sup>2</sup>, na tem območju se predvideva gradnja enodružinske hiše. Na predvidenem območju OPPN ni objektov. OPPN obravnava gradnjo enodružinske stanovanjske hiše s prometno, komunalno on energetske infrastrukturo. Usklajen predlog je izdelan na podlagi sklepa o pripravi OPPN Hrastnik (Vojnik) (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/2012), pridobljenih smernic, mnenj in strokovnih podlag, z upoštevanjem veljavne prostorske zakonodaje. V času javne razgrnitve OPPN za območje predvidene gradnje ni bilo pripomb. Izdelovalec je v tem času pridobil tudi vsa druga pozitivna mnenja k predlaganim spremembam OPPN. Gradivo je na svoji seji obravnaval Odbor za okolje in prostor ter komunalno.

PREDLOG SKLEPA:

**Občinski svet Občine Vojnik je na 21. redni seji, dne 23. 4. 2013 sprejel osnutek odloka Občinski podrobni prostorski načrt Hrastnik (Vojnik).**

**Občinski svet Občine Vojnik je na 21. redni seji dne 23. 4. 2013 sprejeti osnutek preoblikoval v predlog.**

**Občinski svet Občine Vojnik je na 21. redni seji dne 23. 4. 2013 sprejel odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Hrastnik (Vojnik).**

NAVZOČIH: 15

ZA: 15

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

## **Ad 3. Letni program športa Občine Vojnik za leto 2013**

Župan Benedikt Podergajs je pojasnil, da na podlagi določil 5. člena Pravilnika o sofinanciranju športa v občini Vojnik (Ur.l. RS, št. 51/04) je v pristojnosti občinskega sveta sprejem letnega programa športa, ki je osnova za javni razpis za sofinanciranje programov športa. Razpis bo objavljen v naslednji številki Ogladala, zato predlaga občinskemu svetu, da sprejme Letni program športa Občine Vojnik za leto 2013. Odbor za družbene dejavnosti je letni program športa Občine Vojnik za leto 2013 obravnaval. Dušan Horvat je pripomnil, da je obravnavanje Letnega programa športa za leto 2013 nekam pozno in če je možno drugo leto to obravnavati prej. Viktor Štokojnik je povedal, da mora vsako društvo imeti svoj finančni program, s katerim razpolaga, tako da je pomoč občine, tudi kasnejša, lahko le dobrodošla.

PREDLOG SKLEPA:

**Občinski svet Občine Vojnik na svoji 21. redni seji, dne 23.4.2013, sprejme Letni program športa Občine Vojnik za leto 2013.**

NAVZOČIH: 15

ZA: 15

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

**SKLEP JE BIL SPREJET**

#### **Ad 4. Sprememba Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Vojnik**

Marinka Jevšenak, predsednica Statutarne pravne komisije je povedala, da zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (UL RS št. 12/96), ki je bil podlaga za sprejetje Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Vojnik iz leta 1996 v 11. členu opredeljuje, da je dejavnost zavoda po standardni klasifikaciji M 80.101 - Dejavnost vrtcev in predšolske vzgoje. Vrtec Mavrica Vojnik je podal vlogo za dopolnitev omenjenega člena Odloka o ustanovitvi Vzgojno – varstvenega zavoda Vojnik, saj se je v vrtcu Mavrica Vojnik, s pridobitvijo novih prostorov, pojavila priložnost in potreba po tržni dejavnosti. Tržno dejavnost so opredelili iz naslova kapacitet kuhinje (prodaja obrokov kosila zunanjim osebam) in dajanje prostorov telovadnice v najem. Odlok bomo dopolnili z dejavnostmi, ki so zgoraj omenjene na podlagi standardne klasifikacije, ki je opredeljena v Uredbi o standardni klasifikaciji dejavnosti (Uradni list RS, št. 69/2007). Statutarno pravna komisija je na svoji 8. redni seji dne 9.4.2013, skladno s 105.čl. Poslovnika Občinskega sveta Občine Vojnik, obravnavala Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Občine Vojnik in ga predlagala v potrditev občinskemu svetu Občine Vojnik.

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik na svoji 21. redni seji dne 23.4.2013 sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Občine Vojnik.**

NAVZOČIH: 15

ZA: 15

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

**SKLEP JE BIL SPREJET**

#### **Ad 5. Predlog za podaljšanje koncesije za upravljanje pokopališča v Vojniku**

Mojca Skale, direktorica občinske uprave Občine Vojnik je pojasnila, da je Občina Vojnik v letu 2008 objavila javni razpis za podelitev koncesije za izvajanje gospodarske javne službe za urejanje pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na pokopališču v Vojniku. Na razpisu je bil izbran koncesionar Primožič pogrebne storitve d.o.o., s katerim je bila sklenjena koncesijska pogodba za dobo 5.-tih let in poteče 30.6.2013.

Krajevna skupnost Nova Cerkev in Krajevna skupnost Frankolovo imata sklenjeni pogodbi o opravljanju pokopaliških in pogrebni storitev s Pogrebno službo Raj d.o.o. do 31.12.2013. Podan je bil predlog, da se podaljša koncesijska pogodba za pokopališče v Vojniku do 31.12.2013. Tako bi za vsa pokopališča v občini potekle pogodbe o izvajanju pokopališke in pogrebne dejavnosti istočasno. Predlagano je tudi, da se uredi pokopališko in pogrebno dejavnost za vsa pokopališča v občini na enoten način, s podelitvijo koncesije. S takšnim načinom urejanja pokopališč bi razbremenili krajevni skupnosti Nova Cerkev in Frankolovo. V času do 31.12. 2013 bi občinska uprava izvedla javni razpis za podelitev koncesije za urejanje pokopališč ter izvajanje pokopališke in pogrebne dejavnosti za pokopališča v vseh treh krajevnih skupnostih. Slavko Jezernik je pripomnil, da je vseeno, kdo dela, samo, da dela dobro. Janko Čepin je pojasnil, da je potrebno v pogodbo vnesti določilo, da, če koncesionar ne dela dobro, se mu koncesijo lahko odvzame. Milan Dečman se strinja, da v primeru, da koncesionar ne dela dobro, se mu koncesija lahko odvzame, strinja se, da se podeli koncesija tudi za pokopališče v Frankolovem. Branko Petre je poudaril, da je smotrno, da se koncesija podeli z začetkom leta in za vsa pokopališča v občini. Povsod naj veljajo enaka pravila, ni pa nujno, da je za vsa pokopališča eden koncesionar.

#### **PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik na 21. redni seji, dne 23. 4. 2013, sprejme sklep, da se Koncesijska pogodba za izvajanje gospodarske javne službe za urejanje pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na pokopališču v Vojniku, sklenjena s Primožič d.o.o. podaljša do 31.12.2013.**

**Občinski svet Občine Vojnik na 21. redni seji, dne 23. 4. 2013, zadolži občinsko upravo, da prične s pripravo dokumentacije za podelitev koncesije za urejanje pokopališč ter izvajanje pokopališke in pogrebne dejavnosti za pokopališča v vseh treh krajevnih skupnostih.**

NAVZOČIH: 15

ZA: 15

PROTI: nihče

#### **SKLEP JE BIL SPREJET**

### **Ad 6. Dopolnilni Sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Vojnik za leto 2013**

#### **Parc.št. 750/23 k.o. Strmec pri Vojniku**

Župnija Nova Cerkev je lastnica parc.št. 750/23 k.o. Strmec pri Vojniku v izmeri 361 m<sup>2</sup>. Predmetna parcela leži tik ob mrliški vežici Nova Cerkev in je del zunanje ureditve mrliške vežice. Podan je bil predlog s strani dekana, da Občina Vojnik predmetno parcelo odkupi po ceni 28 EUR/m<sup>2</sup>, kar znaša 10.108 EUR. Zemljišče je stavbno.

Odbor za finance in občinsko premoženje je na 13. redni seji dne 25.3.2013 obravnaval predmetno zadevo in sprejel sklep, da se z nakupom strinja, zato predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Dopolnilni letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Vojnik za leto 2013.

#### **Del parc.št. 10/2 k.o. Vojnik okolica**

Branko Petre, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje je pojasnil, da je lastnik sosednje parc.št. 2/3 k.o. Vojnik okolica podal predlog za odkup cca. 75 m<sup>2</sup> zemljišča s

parc.št. 10/2 k.o. Vojnik okolica za zaokrožitev svoje parcele. Odbor za finance in občinsko premoženje je na 9. redni seji dne 11.9.2012 obravnaval predmetno zadevo in sprejel sklep, je potrebno gozdno pot, ki poteka po parc.št. 10/2 k.o. Vojnik okolica ohraniti v lasti Občine Vojnik, saj je to povezovalna pot za gozdna zemljišča, kot tudi za samo parc.št. 10/2. Možno je odkupiti zemljišče do gozdne poti kot tudi zemljišče preko poti, s tem, da pot ostane v lasti Občine Vojnik. Lastnik sosednjega zemljišča je sedaj podal predlog za odkup dela zemljišča do gozdne ceste v izmeri cca. 75 m<sup>2</sup>. Odbor za finance in občinsko premoženje zato predlaga Občinskemu svetu, da se predmetno zemljišče do roba gozdne ceste v izmeri cca. 75 m<sup>2</sup> lahko proda. V razpravi je bilo izpostavljeno, da naj kupec nosi stroške cenitve in geometra, zemljišče pa se ne more prodati pod ceno 15 EUR/m<sup>2</sup>.

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik na 21. redni seji dne 23.04.2013 sprejme Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2013.**

NAVZOČIH: 15

ZA: 15

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

## **Ad 7. Poročilo o delu občinske uprave**

1.Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Vojnik in njihovih učinkih

Viktor Štokojnik, predsednik Odbora za okolje in prostor ter komunalo je predstavil Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta Občine Vojnik za leto 2012. Letno poročilo je izdelano skladno s prvim odstavkom 21. člena Pravilnika o metodologiji in obveznih vsebinah lokalnih energetskega konceptov (Uradni list RS, št. 74/09 in 3/11) in določa, da mora občina letno poročati o izvajanju lokalnega energetskega koncepta ministrstvu, pristojnemu za energijo. Odbor za okolje in prostor ter komunalo, je na svoji 12 seji, dne 20.3.2013 sprejel informacijo o Letnem poročilu o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Vojnik in njihovih učinkih, skladno s prvim odstavkom 21. Člena Pravilnika o metodologiji in obveznih vsebinah lokalnih energetskega konceptov (Uradni list RS, št. 74/09 in 3/11).

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik se je seznanil z Letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK Občine Vojnik**

NAVZOČIH: 15

ZA: 15

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

2.Koncesija Vrankič

Župan je pojasnil, da je Vrankič d.o.o. podal predlog za prekinitve koncesije za otroško in mladinsko zobozdravstvo iz razloga, ker se je dr. Vesna Vrankić upokojila. V primeru, da Vrankič d.o.o. ne najde ustreznega kadra, ki bi se pri njih zaposlil in opravljal otroško in

mladinsko zobozdravstvo, bo občina z odločbo odvzela koncesijo, ki se nanaša na otroško in mladinsko zobozdravstvo in izvedla ustrezne postopke za podelitev nove koncesije.

### 3. Javna občinska blagajna

Mojca Skale, direktorica občinske uprave je pojasnila, da so občani podali pobudo za ustanovitev občinske blagajne, preko katere bi lahko občani plačevali nekatere račune brez provizije. Stroške plačila provizije nosi občina. Občinska uprava zbira ponudbe bank, saj bi občinska blagajna delovala preko najugodnejšega zunanjega ponudnika. Viktor Štokojnik je pojasnil, da bi bilo dobro, če bi to opravljala pošta, pripomnil je tudi, da nekatere pošte imajo delovni čas zelo omejen. Svetniki so se strinjali, da se poiščejo informativne ponudbe.

### 4. Zemljišče pri OŠ Frankolovo

Župan je pojasnil, da so v teku pogovori za odkup zemljišča pri OŠ Frankolovo za gradnjo igrišča. Že večkrat je bilo tudi ugotovljeno, da je sedanji vrtec na Frankolovem dotrajan. Tako je bil podan predlog, da bi gradnjo novega vrtca umestili v okoliš šole in predvidenega igrišča. V izdelavi je idejna skica vrtca, ki bi ga umestila med šolo in igrišče.

### 5. Čistilna akcija

Čistilna akcija je bila uspešna, splošno opažanje je, da je manj smeti, ljudje so bolj ozaveščeni.

### 6. OŠ Frankolovo

Župan je pojasnil, da so se zadeve na OŠ Frankolovo glede finančnega stanja nekoliko uredile, vendar je potrebno preveriti tudi pedagoško delo. Župan je zaskrbljen, ker na OŠ Frankolovo v tem šolskem letu niso pripravili niti ene raziskovalne naloge. Svetniki so opozorili, da je potrebno zadeve preveriti.

## **Ad 12. Poročilo o delu odborov in komisij**

Predsedniki so podali poročilo o delu odborov in komisij.

## **Ad 13. Vprašanja in pobude svetnikov**

Župan je poudaril, da je v občini veliko prireditev in povabil vse, da se jih udeležijo.

Seja je bila končana ob 22.20 uri.

Zapisala:  
Tanja Golec Prevoršek

Župan Občine Vojnik  
Benedikt Podergajs